

RETIFICAÇÕES**Retificação às versões consolidadas do Tratado da União Europeia e do Tratado sobre o Funcionamento da União Europeia**

(«Jornal Oficial da União Europeia» C 202 de 7 de junho de 2016)

(2017/C 313/05)

Na página 265, Protocolo (n.º 6) relativo à localização das sedes das instituições e de certos órgãos, organismos e serviços da União Europeia, após o título, fórmula introdutiva:

onde se lê: «THE REPRESENTATIVES OF THE GOVERNMENTS OF THE MEMBER STATES»,

deve ler-se: «OS REPRESENTANTES DOS GOVERNOS DOS ESTADOS-MEMBROS»,.
